

Вопрос на миллион

В этом году в Перми отремонтируют 1 млн квадратных метров дорог

Одним из ключевых вопросов майского пленарного заседания Пермской городской думы стал отчёт главы администрации о проделанной в 2015 году работе. Депутаты также обсудили вопросы бюджета и парковочной политики.

О планах и итогах

Глава администрации Перми Дмитрий Самойлов доложил депутатам о деятельности мэрии в прошлом году. «2015 год принёс новые серьёзные вызовы, и нашей задачей было дать достойный ответ», — уточнил сити-менеджер.

Ключевыми инструментами в работе муниципалитета, по словам Самойлова, являются бюджетное планирование, развитие социальной сферы, в том числе расширение сети детских садов и школ, а также ремонт до-

рог. В своём выступлении глава администрации не только говорил о проделанной работе, но и рассказал о перспективных задачах: так, например, в текущем году предстоит отремонтировать 1 млн кв. м дорог. Департаменту образования предстоит обратить внимание на демографическую политику, наладить взаимодействие с краевым министерством социального развития, а именно окончательно сформировать и жёстко контролировать выполнение совместных с краем планов по

ремонту и реконструкции новых школ. Департаменту градостроительства и архитектуры поручено выявить и поставить на баланс мэрии бесхозные памятники и привести их в порядок. Эту работу необходимо провести в рамках подготовки к празднованию 300-летия Перми.

«Депутатский корпус видит конструктивную динамику в работе администрации. И если возникают вопросы по отдельным направлениям, уверен: они вполне решаемы», — констатировал Игорь Сапко.

Депутаты приняли предложение своего коллеги Владимира Манина и включили в проект решения, которое утверждает доклад сити-менеджера, две поправки. Первая касается достижения в 2016 году целевых показателей плана мероприятий в рамках реализации Стратегии социально-экономического развития Перми. Во второй поправке речь идёт о том, чтобы до 20 июля мэрия сообщила думе о планируемых мероприятиях и сроках исполнения президентского указа, который касается обеспечения граждан доступным и комфортным жи-

льём, а также повышения качества жилищно-коммунальных услуг.

Социальный ориентир

Депутаты ознакомились с планами мэрии внести изменения в бюджет 2016–2018 годов. В частности, в 2016 году запланировано сокращение доходной и расходной частей городской казны на 58 млн руб., а в 2017–2018 годах — на 103,8 млн руб. Предполагается также перераспределение расходов в ближайшие два года.

Таким образом, если учитывать изменения в 2016 году, доходы оцениваются в 22,8 млрд руб., расходы — в 22,9 млрд руб. В 2017 году доходы и расходы составят 22,9 млрд руб., в 2018 году — 22,5 млрд руб.

«Изменения в бюджет в основном касаются социальных вопросов, в частности реконструкции подземного перехода между зданиями лицей №1 в Дзержинском районе, от которого я являюсь депутатом, — говорит Валерий Шептунов. — Переход приводится в нормативное состояние, что обеспечит безопасность детей. Затраты на ремонт составят около 3 млн руб. Вопрос ставился не один год, и радует, что администрация изыскала необходимые средства».

Порядок на парковках

Думцы обсудили также внесение изменений в одно из своих первоначальных решений, которое утверждает порядок создания и использования, в том числе на платной основе, парковок. Теперь администрация Перми будет уполномочена устанавливать порядок платы за пользование парковками. Кроме того, появится дополнительный способ оплаты — через платёж-

ные терминалы. Совершить оплату через паркомат можно будет с помощью банковской карты.

Василий Кузнецов, депутат Пермской городской думы:

— Ситуация в части парковочной политики сложная. Мы стоим перед необходимостью наведения порядка, и действовать нужно решительно, но взвешенно.

В центре Перми, в самых загруженных местах, предполагается внедрение по-

часовой платы за парковку. При этом целью является не извлечение прибыли, а улучшение транспортного сообщения в центре города. Мы договорились, что запускаем процесс, систематизируем и развиваем.

Наша общая задача — избежать хаоса и вместе с тем учесть интересы жителей домов на прилегающих территориях, чтобы, решая проблему парковки, автомобилисты не оставляли машины во дворах.

□ Константин Долгановский



Депутаты внесли изменения в одно из своих решений, касающихся платных парковок

с 2016 года страховая пенсия выплачивается работающим пенсионерам без учета индексации

Работающим пенсионерам об индексации страховой пенсии

Важно знать

- Новые правила индексации распространяются на все виды страховой пенсии.
- Пенсии по государственному обеспечению, включая социальные пенсии, повышаются независимо от факта работы пенсионера.
- Повышение страховой пенсии по старости за счет ежегодного августовского перерасчета сохраняется для всех работающих пенсионеров.

Получение пенсии с учетом индексации после прекращения работы

Повышение размера страховой пенсии происходит после завершения пенсионером трудовой деятельности. Если пенсионер перестал работать в период с 1 октября 2015 года по 31 марта 2016 года, для возобновления индексации он может до 1 июня 2016 года обратиться в Пенсионный фонд по месту жительства или в многофункциональный центр госуслуг (МФЦ) с заявлением о прекращении трудовой деятельности и подтверждении этого документом, например трудовой книжкой. Проиндексированная пенсия начнет выплачиваться со следующего месяца после рассмотрения Пенсионным фондом заявления пенсионера.

Если пенсионер перестал работать после 31 марта 2016 года, ему не надо обращаться в Пенсионный фонд, пенсия будет проиндексирована по сведениям, полученным из отчетности работодателей.

Пенсионерам, работавшим на себя

Если пенсионер работал не по найму, а на себя, например индивидуальным предпринимателем или адвокатом, выплата страховой пенсии с учетом индексации возобновляется после того, как Федеральная налоговая служба проинформирует Пенсионный фонд России о прекращении предпринимательской деятельности пенсионером.

Пенсия + зарплата либо Пенсия + индексация

В соответствии с новым пенсионным законодательством* Все виды страховой пенсии с 2016 года выплачиваются с индексацией только тем пенсионерам, которые завершили трудовую деятельность.

После завершения пенсионером трудовой деятельности страховая пенсия повышается на все прошедшие индексации.

* Федеральный закон № 385-ФЗ от 29.12.2015.

на правах рекламы